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ВСТУП 
Методичний посібник розраховано на вчителів мистецтва, котрі викладають предмет в 1-му класі 

загальної середньої школи. До змісту посібника входять: методичні рекомендації, календарно-тематичні 
та поурочні плани, а також додатки з текстом пісенного репертуару, творчими завданнями.

Пропонований методичний посібник розроблено відповідно до вимог нової програми «Мистецтво» 
для 1 класів загальноосвітніх навчальних закладів (колектив авторів під керівництвом О. Савченко 
та Р. Шиян) та вимогами Державного стандарту початкової загальної середньої освіти та концепції 
Нової української школи. 

ВИТЯГ ІЗ ПРОГРАМИ «МИСТЕЦТВО» ДЛЯ УЧНІВ 1–4 КЛАСІВ (2018 Р.)
Метою навчання мистецтва в школі є всебічний художньо-естетичний розвиток особистості дитини, 

освоєння нею культурних цінностей у процесі пізнання мистецтва; плекання пошани до вітчизняної 
та зарубіжної мистецької спадщини; формування ключових, мистецьких предметних та міжпредметних 
компетентностей, необхідних для художньо-творчого самовираження в особистому та суспільному житті.

Реалізація поставленої мети здійснюється за змістовими лініями: «художньо-творча діяльність», 
«сприймання та інтерпретація мистецтва», «комунікація через мистецтво», які окреслюють одну з мо-
делей досягнення загальних цілей освітньої галузі та розкривають основну місію загальної мистецької 
освіти.

Змістова лінія «Художньо-творча діяльність» націлює на розвиток креативності та мистецьких 
здіб ностей учнів через практичне освоєння основ художньої мови різних видів мистецтва та способів 
художньо-творчого самовираження. Ця змістова лінія реалізується через формування в учнів умінь 
застосовувати різні виразні засоби творення художніх образів, імпровізування та естетичного пере-
творення довкілля. 

Змістова лінія «Сприймання та інтерпретація мистецтва» спрямована на пізнання цінностей, що 
відображають твори мистецтва. Її реалізація передбачає розвиток емоційної сфери учнів, збагачення 
естетичного досвіду, формування в них умінь сприймати, аналізувати, інтерпретувати, оцінювати 
мистецтво, виявляючи до нього емоційно-ціннісне ставлення.

Реалізація змістової лінії «Комунікація через мистецтво» націлена на соціалізацію учнів через мис-
тецтво, усвідомлення ними свого «Я» (своїх мистецьких досягнень і можливостей). Змістова лінія 
передбачає формування в учнів умінь презентувати себе і свої досягнення, критично їх оцінювати, 
взаємодіяти з іншими через мистецтво у середовищі, зокрема у різних культурно-мистецьких заходах, 
обговореннях тощо, а також формування уявлень про можливість і способи регулювати свій емоційний 
стан завдяки мистецтву. 

Опанування учнями мистецтва у початковій школі ґрунтується на засадах компетентнісного, осо-
бистісно зорієнтованого, діяльнісного, ігрового та інтегративного підходів. 

Мистецтво сприяє формуванню ключових компетентностей, зокрема, у процесі:
 y усного висловлювання своїх вражень від мистецтва; за допомогою коментування дорослого й 
оцінювання власної художньо-творчої діяльності (вільне володіння державною мовою/ здатність 
спілкуватися рідною);

 y здійснення елементарних розрахунків (наприклад, для встановлення пропорцій, визначення метру, 
запису ритму тощо) (математична компетентність);

 y спостереження, дослідження і відтворення довкілля та явищ природи засобами мистецтва (ком-
петентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, екологічна компетентність);

 y самостійного (чи за допомогою дорослого) використання інформаційних технологій для отриман-
ня мистецької інформації, художнього творення (інформаційно-комунікаційна компетентність);

 y формування уміння визначати власні художні інтереси, досягнення і потреби; прагнення доцільно 
використовувати свій час для пізнання, сприймання, творення мистецтва (навчання впродовж 
життя);

 y співпраці з іншими, зокрема участі у мистецьких заходах, прикрашенні середовища для друзів, 
сусідів; прояву відповідальності за особистий і колективний результат; використання мистецтва 
для отримання задоволення (впливу на власний емоційний стан) (громадянські та соціальні ком-
петентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та 
здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей);

 y опанування народних традицій, мистецтва рідного краю; толерантного ставлення до мистецтва 
різних народів (культурна компетентність);

 y проявів творчої ініціативи та намагання її реалізовувати, зокрема через втілення у практичній 
художньо-творчій діяльності (індивідуальній та колективній); презентації результатів власних 
мистецьких досягнень (підприємливість та фінансова грамотність);

 y виявлення бажання впроваджувати нові ідеї (інноваційність).



Кінець безкоштовного уривку. Щоби читати далі, придбайте,
будь ласка, повну версію книги. 


